

CERTIFICADO



Para el sistema de gestión según ISO 22301 : 2019

De acuerdo con el cumplimiento de las exigencias verificadas mediante los procedimientos de TÜV AUSTRIA se confirma la Certificación de

INTERLAB LABORATORIOS S.L.U C/Santa Leonor, 39 28037 MADRID, ESPAÑA

Aplica a un sistema de continuidad de negocio conforme a la norma arriba mencionada para el siguiente alcance

CONTINUIDAD DE NEGOCIO PARA LABORATORIO Y OTRAS ACTIVIDADES: CARGA DE INFORMACIÓN EN SINAC, ASISTENCIA ANTE ALERTAS SANITARIAS.

Nº de Registro del Certificado: 20000230008205

Válido hasta: 2025-11-20

Head of Management Systems & Products Certification Division

Organismo de Certificación en TÜV AUSTRIA

Madrid, 2022-11-21

Vervielfälligung nur mit Erlaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is subject

Esta certificación fue realizada según el procedimiento TÜV AUSTRIA para la auditoría y certificación y es controlado regularmente.

TÜV AUSTRIA HELLAS 429, Mesogeion Ave. GR-153 43 Athens, Greece www.tuvaustriahellas.gr

